
Posudek vedoucího bakalářské práce 

 
1. Identifikační údaje 
 

Název práce: Multimediální studijní materiál pro výuku Zpracování dat 

v Excelu – praktická část 
 Autor práce:  Jan Rambousek 

 

2. Cíl práce 

Hlavním cílem této práce bylo navrhnout a vytvořit multimediální studijní materiál pro 

studenty předmětu Zpracování dat v Excelu. S ohledem na velký rozsah probírané látky je 

příručka zaměřena na tvorbu a editaci grafů a kontingenční tabulky. Druhým cílem bylo 

sestavit metodická doporučení jak s příručkou efektivně pracovat. 

 

3. Obsahové zpracování  

Autor v teoretické části popisuje obecná pravidla pro multimediální prezentace a základní 

charakteristiku použitých technologií včetně toho, kde a k čemu jsou použity při tvorbě 

příručky. 

Pro realizaci praktické části autor navrhl několik příkladů, na kterých je celá problematika 

vysvětlena. Studijní materiál se skládá z několika kapitol (podle části řešeného příkladu) a 

sekcí (interaktivní tréninková prezentace, instruktážní video, zdrojový excelovský soubor a 

textový popis logického postupu řešení).  

Dále autor sestavil doporučení pro práci se studijním materiálem – jak pracovat s interaktivní 

prezentací, instruktážním videem i samotnými zdrojovými soubory. 

 

4. Formální náležitosti a úprava 

Práce o rozsahu asi 33 stran textu plus přílohy a CD (samotný studijní materiál) nemá 

z hlediska úpravy práce a formálního hlediska žádné závažné nedostatky.  

 

5. Hodnocení 

Autor splnil v plném rozsahu zadání bakalářské práce. Uvedený přístup hodnotím jako 

systémový a správný.  

Zvláště kladně hodnotím samostatný a kreativní přístup autora k řešení dílčích problémů. 

Mluvený komentář autora není sice vždy po gramatické a prezentační stránce profesionální, 

ale podle mého názoru právě tím bude příručka daleko přijatelnější a srozumitelnější pro 

studenty hlavně denního typu studia. 

Práce je na takové úrovni, že může být bez obav zařazena jako doplňující studijní materiál 

předmětu Zpracování dat v Excelu. 

Vzhledem k tomu, že autor průběžně vše konzultoval, nemám žádné doplňující otázky. 

 

 

Práci doporučuji k obhajobě  

 

Navržené hodnocení:  Výborně  

Pardubice, 16. května 2010      Ing. Hana Jonášová, Ph.D. 


